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ПАСПОРТ 

Назначение: 
ФОС предназначен для промежуточной аттестации и оценки результатов освоения учебной 

дисциплины Основы финансовой грамотности по специальности СПО 40.02.04 «Юриспруденция». 

Оцениваемые знания: 
• Цели и задачи личного финансового планирования 

• Мотивы создания сбережений и накоплений 

• Виды банковских кредитов, кредитная история 

• Классификация страхования 

• Сущность и значение инвестиций 

• Классификация налогов, системы налогообложения 

• Виды финансового мошенничества 

• Значение бизнес-идеи, бизнес-планирования 

• Алгоритм регистрации предпринимательской деятельности 

Оцениваемые умения: 

• Определение личных финансовых целей 

• Определение объема потребления и сбережения при каждом уровне дохода семьи 

• Определение суммы кредита. Расчет графика платежей. 

• Оформление типового договора страхования обязательного вида страхования 

• Оформление типового договора страхования добровольного вида страхования 

• Определение доходности от инвестирования 

• Определение суммы налога на прибыль организаций 

• Определение суммы налога на доходы физических лиц 

• Определение суммы налога на добавленную стоимость 

• Определение суммы единого сельскохозяйственного налога 

• Алгоритм правильного поведения для минимизации рисков финансового мошенничества 

ЗАДАНИЕ ДЛЯ ЭКЗАМЕНУЕМОГО 

Вариант 1 

Инструкция 
Внимательно прочитайте ситуацию и задание. 

Время выполнения задания - 2 академических часа (90 минут) 

Тестовые задания (1 вариант) для тестирования системе ДОТ (личном кабинете студента) 

Задание 

Тест 60 вопросов  



ПАКЕТ ЭКЗАМЕНАТОРА 

Условия: 
Количество вариантов задания для экзаменующегося: 1 

Время выполнения задания - 2 академических часа (90 минут) Оценка заданий производится без 

присутствия экзаменуемого. Оборудование: система ДОТ (личный кабинет студента) 

СПЕЦИФИКАЦИЯ БАЗЫ ТЕСТОВЫХ ЗАДАНИЙ 

№ 
Знать 

Уметь 

Структура тестовых заданий 

Распределение по уровню 

сложности 
Распределение по формам 

1 2 3 закр. посл. соотв. 

 

Знать: 
      

1 

Цели и задачи личного 

финансового 

планирования 

1 2,3 30 1,2,3 
 

30 

2 Мотивы создания 

сбережений и накоплений 

 

4,47 31 4,47 
 

31 

3 

Виды банковских 

кредитов, кредитная 

история 

7 5,8,9,10,4 
8 

6 5,7,8,9,10, 48 
 

6 

4 
Классификация 

страхования 

13,14 11,12 41,50 11,12,13,1 

4,50 

 

41 

5 
Сущность и значение 

инвестиций 

16 15,51,57 
 

15,16,51,5 7 

  

6 

Классификация налогов, 

системы 

налогообложения 

20,21, 
22,23, 
24,25 

17,18, 19,55 
 

17,18,19 

20,21,22 

23,24,25 55 

  

7 
Виды финансового 

мошенничества 

 

46 32 46 
 

32 

8 
Значение бизнес-идеи, 

бизнес-планирования 

 

43,52,53 
 

43,52,53 
  

9 

Алгоритм регистрации 

предпринимательской 

деятельности 

59 
 

28,29 59 29 28 

 

Уметь: 
      

1 
Определение личных 

финансовых целей 

  

27,60 60 27 
 

2 

Определение объема 

потребления и 

сбережения при каждом 

уровне дохода семьи 

 

42 
 

42 
  

3 

Определение суммы 

кредита. Расчет графика 

платежей. 

 

26 56 26,56 
  

4 

Оформление типового 

договора страхования 

обязательного вида 

страхования 

58 
 

40,49 40,58 
 

49 

5 Оформление типового 
  

39 
 

39 
 

 

договора страхования 

добровольного вида 

страхования 

      

6 Определение доходности 

от инвестирования 

  

44 
 

44 
 



7 
Определение суммы 

налога на прибыль 

организаций 

  

37 
 

37 
 

8 

Определение суммы 

налога на доходы 

физических лиц 

 

45 35 45 35 
 

9 

Определение суммы 

налога на добавленную 

стоимость 

 

55 38 38,55 
  

10 

Определение суммы 

единого 

сельскохозяйственного 

налога 

  

36 
 

36 
 

11 

Алгоритм правильного 

поведения для 

минимизации рисков 

финансового 

мошенничества 

  

33,34 
 

34 33 

 

ИТОГОВОЕ ТЕСТИРОВАНИЕ 

1. Выберите один вариант ответа. Запись (учет) доходов и расходов и их сопоставление (анализ) 

разумно проводить в течение длительного времени, как минимум: 
A) Одного-трех месяцев 

Б) Одного-двух кварталов 

B) Двух лет 

Г) Четырех лет 

2. Установите последовательность построения личного финансового плана: 
A) Сформулировать жизненные цели, определить их приоритеты 

Б) Рассчитать стоимость достижения целей, сформулировать финансовые цели 

B) Постоянно корректировать цели 

Г) Достигать поставленных целей 

3. Выберите два варианта ответа. Личный (семейный) резерв должен обладать следующими 

характеристиками: 
A) Ликвидность 

Б) Размер резерва 

B) Дифференциация рисков 

Г) Срочность 

4. Выберите четыре варианта ответа. В настоящее время в экономической науке рассматривают 

основные мотивы побуждающие, население создавать сбережения: 
A) Обеспечение старости 

Б) Предосторожность 

B) Накопление с целью завещания 

Г) Отложенный спрос 

Д) Не отложенный спрос 

5. Выберите три варианта ответа. Погашение кредита за счет доходов заемщика регулируется: 

а) кредитным договором 

б) срочным обязательством 

в) поручением на перечисление соответствующих средств 

г) электронной системой документооборота 

6. Установите соответствие между наименованием вида предоставляемых кредитов и их классификацией:

 _____________________________________________________________________________________  

1. По экономическому значению А) Целевые и нецелевые 

2. По форме предоставления кредита Б) Безналичная форма, посредством векселей, смешанная 

форма 

3. По технике предоставления В) Одной суммой, открытие кредитной линии, кредиты с 

овердрафтом 



4. По способу предоставления Г) Индивидуальный и синдицированный 

5.По способу ликвидности 
 

 

7. Выберите один вариант ответа. В случаях, когда договором на предоставление денежных средств не 

установлен срок возврата клиентом-заемщиком суммы основного долга, то возврат суммы основного долга 

должен быть произведен в течение: 
A) 30 календарных дней 
Б) 30 рабочих дней 
B) 20 календарных дней 
Г) 15 рабочих дней 

8. Установите последовательность этапов процесса кредитования: 
A) Рассмотрение заявки (заявления) клиента о выдаче ему кредита 

Б) Принятие уполномоченными лицами и органами банка, соответствующего (положительного либо 

отрицательного) решения 

B) Подготовка и заключение кредитного договора 

Г) Выдача кредита, его сопровождение, возврат (погашение), а также контроль на всех этапах 

9. Выберите два варианта ответа. Первичным источником погашения кредитов является: 
A) Выручка от реализации продукции 

Б) Заработная плата и другие доходы 

B) Выручка от реализации заложенного имущества 

Г) Средства, обещанные гарантом или поручителем сделки 

10. Выберите четыре варианта ответа. Перечислите основания для проведения реструктуризации 

кредита: 
A) Потеря работы, увольнение, изменение условий оплаты труда 

Б) Потеря дополнительных источников доходов, увеличение расходов 

B) Утрата/порча имущества в результате обстоятельств, не зависящих от заемщика 

Г) Нахождение в отпуске по уходу за ребенком 

Д) Работа в период ежегодного оплачиваемого отпуска 

11. Выберите четыре варианта ответа. Личное страхование подразделяется на: 
A) Страхование жизни 

Б) Страхование от несчастных случаев и болезней 

B) Пенсионное 

Г) Медицинское страхование 

Д) Страхование имущества 

12. Выберите четыре варианта ответа. Договор страхования обязательно должен содержать 

информацию: 
A) Объект страхования 

Б) Предмет страхования 

B) Размер страховой суммы 

Г) Срок действия договора Д) Доверенность 

13. Выберите один вариант ответа. Подлежит ли накопительная пенсия (средства пенсионных 

накоплений) выплате наследникам (правопреемникам): 
А) Да 

Б) Нет 

В) Частично 

Г) По усмотрению сторон 

14. Выберите один вариант ответа. Имущественные интересы, подлежащие страхованию, 

определяются: 
A) Гражданским кодексом Российской Федерации 

Б) Уголовным кодексом Российской Федерации 

B) Земельным кодексом Российской Федерации 

Г) Налоговым кодексом Российской Федерации 

15. Выберите два варианта ответа. Инвестиции имеют две характеристики: 
А)Риск 



Б) Доходность 

В) Расход 

Г) Платежеспособность 

16. Выберите один вариант ответа. Данные инвестиции представляют собой вложение денежных 

средств в финансовые инструменты: акции, облигации, банковские депозиты, драгоценные металлы: 
А) Финансовые 

Б) Реальные 

В) Частичные 

Г) Бюджетные 

17. Выберите три варианта ответа. Федеральными налогами являются: 
A) Налог на добавленную стоимость 

Б) Налог на доходы физических лиц 

B) Акцизы 

Г) Транспортный налог 

18. Выберите три варианта ответа. Организации на ОСНО платят следующие налоги: 
A) Налог на прибыль организаций, за исключением немногочисленных льготных категорий 

налогоплательщиков 

Б) НДС по ставке 0%, 10%, 20% 

B) Налог на имущество организаций 

Г) ЕСХН 

19. Выберите два варианта ответа. Условно всех налогоплательщиков НДС можно разделить на две 

группы, налогоплательщики: 
A) «внутреннего» НДС 

Б) «ввозного» НДС 

B) «текущего» НДС 

Г) «долгосрочного» НДС 

20. Выберите один вариант ответа. Какова основанная ставка налога на прибыль организаций? 
A) 20% 

Б) 18% 

B) 15% 

Г) 10% 

21. Выберите один вариант ответа. Порядок исчисления размера НДФЛ: 
A) Ставка налога * Налоговая база 

Б) Ставка налога - Налоговая база 

B) Ставка налога + Налоговая база 

Г) Ставка налога / Налоговая база 

22. Выберите один вариант ответа. Уплата НДС производится по итогам каждого налогового периода 

равными долями не позднее: 

A) 25 числа каждого из трех месяцев, следующих за истекшим налоговым периодом 
Б) 15 числа каждого из шести месяцев, следующих за истекшим налоговым периодом 

B) 05 числа каждого из пяти месяцев, следующих за истекшим налоговым периодом 
Г) 01 числа каждого из трех месяцев, следующих за истекшим налоговым периодом 

23. Выберите один вариант ответа. Налоговая ставка ЕСХН составляет: 
A) 6% 

Б) 10% 

B) 12% 

Г) 15% 

24. Выберите один вариант ответа. В какой статье Уголовного кодекса Российской Федерации 

предусмотрена ответственность для любых видов мошенничества: 
A) 159 

Б) 169 

B) 179 

Г) 189 



25. Выберите один вариант ответа. Патентная система налогообложения устанавливается: 
A) Налоговым кодексом РФ 

Б) Гражданским кодексом РФ 

B) Земельным кодексом РФ 

Г) Кодексом об административных правонарушениях 

26. Выберите один вариант ответа. Чему равна сумма обеспечения по потребительскому кредиту, если 

Сумма кредита — 800 000 руб. Процентная ставка, определенная при выдаче кредита -24,7%. Срок действия кредита 

(в днях) — 365. Сумма издержек, связанных с реализацией залоговых прав — 174 000 руб. 

A) 1 171 600 

Б) 1 171 500 

B) 1 171 325 

Г) 1 171 456 

27. Установите последовательность действий составления личного бюджета 
A) Определение статей доходов и расходов 

Б) Запись доходов и расходов 

B) Группировка доходов и расходов 

Г) Расчет разницы между полученными доходами и произведенными расходами 

Д) Постоянный учет доходов и расходов 

28. Установите соответствие между наименование льготной программой кредитования малого бизнеса 

Банком России и его характеристикой ________________________________________________  

1.Фондовый рынок А) альтернативный механизм привлечения долгового и 

долевого финансирования с помощью выхода на биржу и 

размещения облигационных займов 

2.Факторинг Б) инструмент привлечения денежных средств путем уступки   



 

прав требования по оплате исполненного контракта 

З.Посевные фонды В) условный термин, обозначающий финансирование 

проектов, находящихся на начальной стадии развития в 

расчете на рост компании в перспективе 

4.Венчурное 

финансирование 

Г) это долгосрочные (5-7 лет) высокорисковые инвестиции в 

капитал вновь создаваемых малых высокотехнологичных 

перспективных компаний 

5.Гарантийная система 
 

29. Установите последовательность действий при регистрации предпринимательской деятельности (укажите 

первые 4 шага) 

А) Выбрать код по ОКВЭД и систему налогообложения 

Б) Подать документы 

В) Заполнить заявление по форме 

Г) Открыть расчетный счет 

30. Установите соответствие между понятием и его характеристикой резерва для личных целей 

1. Ликвидность А) способность быстро обращаться в наличные деньги 

2. Резерв Б) объем трех-шести месячных расходов 

З.Диверсификация рисков В) это распределение капитала между несколькими разными, 

не связанными между собой инвестиционными 

инструментами 

4.Хеджирование 
 

 

31. Установите соответствие между формой сбережений и ее характеристикой 

1.Текущие сбережения А) Образуются при постепенном расходовании зарплаты либо 

иного текущего дохода 

2.Сбережение на 

приобретение 

Б) Создаются в случаях, когда стоимость запланированного 

приобретения — товара или услуги значительно превышает 

текущий доход индивидуума 

З.Сбережения на 

непредвиденный случай и 

старость 

В) Имеют весьма длительный характер. Предполагают 

использование при наступлении «особого случая». Подобные 

сбережения обычно наименее ликвидны 

4.Инвестиционные 

сбережения 

Г) Особый вид сбережений, не предназначенный для 

удовлетворения потребительских нужд 

5.Потребительский кредит 
 

 

32. Установите соответствие номера статьи Уголовного кодекса и вида финансового мошенничества 

1. 159.1 УК РФ А) за мошенничество в сфере кредитования 

2. 159.3 УК РФ Б) за мошенничество с использованием электронных средств 

платежа 

3. 159.5 УК РФ В) мошенничество в сфере страхования 

4. 159.6 УК РФ Г) мошенничества (в том числе, финансовые) в сфере 

компьютерной информации 

5. 159.2 УК РФ 
 

 

33. Установите соответствие между действием и случаем, который признает Закон 

1. Если преступник, незаконно завладевший банковской 

картой, расплачивается ей в магазине за товары, то этот случай 

закон признает 

А) мошенничеством 

2. Если же, преступник, незаконно завладевший, банковской 

картой и он с этой карты снимает деньги в банкомате, то 

Б) кражей 

этот случай закон признает 
 

 

В) грабежом  

34. Установите последовательность действий, перед заключением каких-либо сделок с вложением 

финансов 

А) проверить реальное существование компании в государственных реестрах 

Б) убедиться в наличии необходимых лицензий, разрешений для осуществления деятельности компании 

В) проверить, имеет ли данная компания официальный сайт 



Г) найти и проверить отзывы о компании 

35. Установите последовательность алгоритма расчета суммы заработной платы к выдаче (при условии: 

сумма заработной платы бухгалтера Ивановой В. А. в ООО составила 158 000 руб. Бухгалтеру предоставляется 

стандартный вычет на единственного ребенка 7 лет на основании заявления) А) За очередной месяц подлежит 

обложению НДФЛ заработная плата. 

Б) Заработная плата облагается НДФЛ по ставке 13%. 

В) Налоговая база составляет: 158 000 - 1 400 = 156 600 руб. 

Г) Сумма НДФЛ: 56 600 х 13% = 20 358 руб. 

36. Установите последовательность алгоритма расчета суммы единого сельскохозяйственного налога: 

А) Сумма доходов за первое полугодие 1 000 000 руб., сумма расходов за первое полугодие — 500 000 руб. 

Б) Сумма доходов за второе полугодие 800 000 руб., сумма расходов за второе полугодие — 300 000 руб. 
В) Всего за год доходов 1 800 000 руб., 

Г) Всего расходов 800 000 руб. 

37. Установите последовательность алгоритма расчета суммы налога на прибыль организаций. Сумма 

доходов организации за год составила 1 000 000 руб., а сумма расходов — 800 000 руб. 
А) сумма прибыли = 1000000 руб. - 800 000 руб. = 200 000 руб. 
Б) сумма налога = 200 000 руб. х 20% = 40 000 руб. 
В) из 20% - 17% — в местный бюджет, 
Г) из 20% - 3 % — в федеральный бюджет 

38. Выберите вариант ответа. Рассчитайте сумму НДС. ООО «Бетон» реализует партию бетонных блоков в 

количестве 100 тыс. шт. по цене 172 руб. за штуку. Ставка НДС — 20% (п. 3 ст. 164 НК РФ), налог в цену не 

включен. 
А) Стоимость партии без НДС (налоговая база): 172 руб. х 100 000 шт. = 17 200 000 руб. 

НДС от суммы: 17 200 000 х 20/100 = 3 440 000 руб. 

Сумма с НДС: 17 200 000 + 3 440 000 = 20 640 000 руб. 

Б) Стоимость партии без НДС (налоговая база): 172 руб. х 100 000 шт. = 17 220 000 руб. 

НДС от суммы: 17 200 000 х 20/100 = 3 400 000 руб. 

Сумма с НДС: 17 200 000 + 3 440 000 = 20 000 000 руб. 

В) Стоимость партии без НДС (налоговая база): 172 руб. х 100 000 шт. = 17 200 000 руб. 

НДС от суммы: 17 200 000 х 20/120 = 2 866 667 руб. 

Сумма с НДС: 17 200 000 + 2 866 667 = 20 066 667 руб. 

Г) Стоимость партии без НДС (налоговая база): 172 руб. х 100 000 шт. = 17 200 000 руб. 

НДС от суммы: 17 200 000 х 20/120 = 2 866 667 руб. 

Сумма с НДС: 17 200 000 - 2 866 667 = 14 333 333 руб. 

39. Установите последовательность пунктов договора имущественного страхования. 

А) Объект страхования 

Б) Страховая стоимость имущества. 

В) Сумма материального ущерба 

Г) Случаи, при наступлении которых страховщик обязан произвести страховое возмещение 

40. Выберите четыре варианта ответа. Обязательным страховым обеспечением по обязательному 

пенсионному страхованию являются: 
A) Страховая пенсия по старости 

Б) Страховая пенсия по инвалидности 

B) Страховая пенсия по случаю потери кормильца 

Г) Фиксированная выплата к страховой пенсии 

Д) Существенная пенсия 

41. Установите соответствие между понятием и его характеристикой 
1. Страхователь А) лицо, которое оформляет договор страхования от наступления риска или 

страхового случая 

2. Страховщик 

Б) компания, которая имеет лицензию на ведение финансовой деятельности 

по возмещению убытков, возникающих при наступлении страхового случая 



3. Предмет страхования В) по договору является имущество или иные подлежащие страхованию 

случаи 

4. Объект страхования Г) это имущественные (материальные) интересы страхователя, связанные с 

предметом страхования 
 

Д) это предельная денежная сумма, подлежащая выплате страхователю или 

выгодоприобретателю при наступлении страхового случая  

42. Выберите один вариант ответа. Если инфляция за год составила 10%, а совокупный доход семьи Копыловых на 

начало года — 50 тыс. руб., то на какую сумму меньше при неизменности дохода они могут купить товара при такой 

инфляции? 

A) 50 тыс. руб. * 0,1 (инфляция) = 5 тыс. руб. 

Б) (50 тыс. руб. * 0,1) + 50 тыс. руб. = 55 тыс. руб. 

B) 50 тыс. руб. - 5 тыс. руб. = 45 тыс. руб. 

Г) (50 тыс. руб. - 5 тыс. руб.) * 0,1 = 4,5 тыс. руб. 

43. Выберите три варианта ответа. При описании бизнес-идеи должны четко прослеживаться блоки 
А) Цель 

Б) Конечный результат 

В) Экономический эффект 

Г) Страхование идеи 

44. Установите последовательно расчета доходности акции. Условие: физическое лицо, приобрело актив, 

который не планирует продавать, только периодически докупать в разное время. 

А) средняя цена акций 

Б) абсолютная доходность 

В) относительная доходность 

45. Выберите три варианта ответа. Ставка в размере 35% Налога на доходы физических лиц применяется в 

случаях: 
А) стоимости любых выигрышей и призов 

Б) процентных доходов по вкладам в банках в части превышения установленных размеров 

В) суммы экономии на процентах при получении налогоплательщиками заемных (кредитных) средств в части 

превышения установленных размеров 

Г) от осуществления трудовой деятельности 

46. Выберите три варианта ответа. Укажите приемы безопасности от финансовых мошенников. 
A) не сообщать номер банковской карты, пин-код 

Б) не давать пароль к доступу своего счета через интернет 

B) не устанавливать подозрительные программы 

Г) не устанавливать антивирусные программы 

47. Выберите три варианта ответа. К финансовым организациям относятся, следующие: 
A) Банки 

Б) Брокерские организации 
B) Страховые компании 
Г) Кооперативы 

48. Выберите три варианты ответа. Основаниями для проведения реструктуризации являются: 
A) увольнение с работы 

Б) нахождение в отпуске по уходу за ребенком 

B) утрата трудоспособности в связи с болезнью 

Г) прием на работу 

49. Установите соответствие между видом страхования и их особенностями 

1. Обязательное страхование 

имеет особенности 

А) инициатором выступает государство 

2. Добровольное страхование 
имеет особенности 

Б) страховая сумма устанавливается государством 

 

В) страховые риски определяются государством 
 

Г) инициатором страхования выступает конкретное 

физическое или юридическое лицо 



 

Д) страховая сумма будет определяться соглашением 

страховщика и страхователя  

50. Выберите четыре варианта ответа. К имущественным интересам, подлежащим страхованию, относятся: 
A) Риск гибели (утраты) имущества 

Б) Риск повреждения имущества или его недостачи (нехватки) 

B) Риск гражданской ответственности 

Г) Предпринимательский риск 

Д) Риск здоровья 

51. Выберите два варианта ответа. К финансовым инвестициям относятся: 
A) Портфельные 

Б) Стратегические 

B) Объективные 

Г) Титульные 

52. Выберите три варианта ответа. К основному тексту представления бизнес- идеи, относятся: 
A) описание продукта или услуги 

Б) инновационные характеристики продукта или услуги 

B) описание потребителя 

Г) название продукта или услуги 

53. Выберите три варианта ответа. В описании бизнес-идеи должно быть три информационных блока. 

Перечислите их название. 
A) Цель 

Б) Конечный результат 

B) Экономический эффект 

Г) Конфиденциальность 

54. Выберите три варианта ответа. Перечислите ограничения, при которых ИП и ООО не могут 

перейти на упрощенную систему налогообложения: 
A) число работников — не более 100 человек 

Б) годовой доход — не более 150 миллионов рублей 

B) компания не производит подакцизные товары и не добывает полезные ископаемые 

Г) число работников не более 200 человек 

Д) годовой доход - не более 250 миллионов рублей 

55. Выберите три варианта ответа. К налоговому правонарушению, относятся деяния: 
A) нарушение срока постановки на учет в налоговом органе 

Б) непредставление налоговой декларации 

B) неуплату или неполную уплату сумм налога 

Г) выполнение налоговым агентом обязанности по удержанию и (или) перечислению налогов 

56. Выберите один вариант ответа. Решите задание и выберите правильный ответ. Рассчитайте параметры 

рефинансирования потребительского кредита. Осталось выплатить 116 000 руб. Платеж в банке ПАО «Банк Плюс», 

на данный момент составляет 5 843 руб. Срок рефинансирования 3 года. 

Ставка рефинансирования в банке ПАО «Банк Высота» — 22,5%. 

A) 3 947,2 коп. 

Б) 4 562,3 коп. 

B) 5 987 руб. 

Г) 1 230 руб. 

57. Выберите два варианта ответа. По виду приобретаемых финансовых инструментов, все 

инвестиции делятся на: 
А) Долевые 

Б) Долговые 

В) Смешанные 

Г) Частичные 

58. Выберите один вариант ответа.— это соглашение между страхователем и страховщиком о том, что при 

наступлении страхового случая страхователю (или лицу, в пользу которого заключён договор) будет произведена 

страховая выплата в установленные сроки. 

A) Страховой договор 

Б) Кредитный договор 



B) Договор залога 

Г) Договор поручительства 

59. Выберите один вариант ответа. Государственная регистрация физического лица в качестве индивидуального 

предпринимателя осуществляется в срок не более чем со дня 

представления в регистрирующий орган документов 

A) три рабочих дня 

Б) три календарных дня 

B) четыре рабочих дня 

Г) четыре календарных дня 

60. Выберите один вариант ответа. Рассчитайте будущую стоимость телефона (в следующем году), если в этом 

году стоимость телефона равна 15 000 руб., предварительный показатель инфляции за год составит 8,2%. 

A) 27 300 руб. 

Б) 20 710 руб. 

B) 25 600 руб. 

Г) 30 000 руб.
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